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Die neuesten 
Frühlingstrends 
sind da!

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht.

Themenwelten bei mömax:
Go Green, Made by Nature, Tropical Island, 
Maritim, Industry, Silber/Orient, Shopping Queen

129,-
Stuhl
(07580093/01)

799
Übertopf „MIRIAM“,
 Ø ca. 20cm
(50870007/01)

799,-
Esstisch

(11390030/01)
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

249,-
Schaukelstuhl

Go Green

299,-
2er Sofa

299

Polstergarnitur, Stoffbezug: grau, Federkern, Holzfüße, bestehend aus: 2er Sofa, B/H/T: ca. 164/80/90cm 299,-  
3er Sofa: B/H/T: ca. 194/80/90cm (ohne Abb.) 349,- Sessel, B/H/T: ca 96/90/83cm (ohne Abb.) 199,-  
Hocker, B/H/T: ca. 80/44/65cm, große Farb-, Stoff- und Typenauswahl zum individuellen Preis erhältlich 99,- (29380003/01-04)

Couchtisch, 2 gegenüberliegende Laden, B/H/T: ca. 120/42/60 cm 399,- (20180003/07;05820021/02)

Beistelltisch, Top: Betonoptik, Massivholzfüße, Ø/H: ca. 44/36cm 34,90 B/H/T: ca. 55/48/55cm 39,90 (26870194/01-02)

Kissen „GREEN LEAF“, 100% Baumwolle, ca. 40/40cm, bunt 7,99 (33990007)

Schaukelstuhl, Vollholz natur in Weiß, B/H/T: ca. 81/104/55cm 249,- (73260419/01)

Laterne „MARGO“, Mangoholz, natur, Höhe: ca. 34,5cm 24,95 Höhe: ca. 44cm 29,95 (06092183/01-02)

2495
1 | Laterne „MARGO“ 
Höhe: ca. 34,5cm

799
1 | Kissen „GREEN LEAF“

statt 12,99*

Mangoholz

02
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Dekohänger „KELLY“, Glas, transparent/ 
braun, B/H/T: ca.13/12/12,5 cm 4,99 
(06092681)

B/H/T: ca. 15/14/14,5 cm 6,99 (06092682)

2|

499
2 | Dekohänger 
„KELLY“, 
Höhe: ca. 12cm

Sukkulente „MIMI“, Kunstpflanze im Zement-
topf, Höhe: ca. 7-9cm, verschiedene Modelle 
erhältlich 2,99 (42970608)

1| Sitzkissen „NINIX“ mit Absteppung, 
100% Baumwolle, verschiedene Farben 
erhältlich, B/H/T: ca. 40/40/10cm 6,99 
(89820109/01-05)

4|

699
4 | Sitzkissen 
„NINIX“

Regal, naturfarben, Akazie Echtholz, 
6 Fächer, B/H/T: ca. 79/117/40cm 249,- 
(19440013/01)

7|

249,-
7 | Regal

Fertigvorhang „TOSCA 2 STK.“, halbtranspa-
rent, 100% Polyester, inkl. Universalband, 
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 19,99 (69950293/01-05)

6|

Blumensäule, naturfarben, Teakholz 
recycled, Belastbarkeit: max.100 kg, 
B/H/T: ca. 30/105/30cm 119,- 
B/H/T: ca. 30/75/30 cm 89,- 
B/H/T: ca. 30/45/30 cm 69,- (26870231/01-03)

8|

119,-
8 | Blumensäule

89,-
8 | Blumen-
säule

69,-
8 | Blumensäule

Korb „AURELIO“, Bambusholz, 
L/B/H: ca. 42/42/28cm 9,99 
L/B/H: ca. 45/45/28cm 14,99 
L/B/H: ca. 47/47/33cm 17,99 (06092495-03)

3|

999
3 | Korb „AURELIO“

299
1 | Sukkulente 

"MIMI"

1999

6 | Fertigvorhang 

„TOSCA 

2 STK.“

Sitzkissen „GREEN LEAF“, 100% Baumwolle, 
bunt, ca. 40/40cm 7,99 (33990008)
Sitzkissen „LOLA“, 100% Baumwolle, 
ca. 40/40cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 2,99 (32120001/01-08)

5|

799
5 | Sitzkissen 
„GREEN LEAF“

299
5 | Sitzkissen 
„LOLA“

Flachwebteppich „HANOI“, in verschiede-
nen Größen erhältlich, naturfarben,  
100% Jute, beidseitig verwendbar,  
Ø: ca. 200cm 69,90 (67670023/01)

ca. 150/200cm 69,90 (86440096/02)

9|

6990

9 | Flachweb

teppich  

„HANOI“

ab

03
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Tischleuchte „BASTI“, 1flg., Metall, grau, 
Höhe: ca. 65,5cm, geeignet für Leuchtmittel 
der Energieklassen A++ - E 34,95 (82270619/01)

3495
Tischleuchte 
„BASTI“

Kerze im Glas „CONNY“, Paraffin, verschiedene 
Motive erhältlich, Brenndauer: ca. 30h, Höhe: 
ca. 8,3cm, Ø: ca. 7,4cm 2,49 Brenndauer: ca. 50h, 
Höhe: ca. 11cm, Ø: ca. 9,6cm 3,99 (80100018/13-14)

249
Kerze im Glas 

„CONNY“

Go Green

249,-
Konsole

5990
Hängeleuchte 
„JANE“

Bettwäsche „FINN“, mit Zipp, 100% Mikrofaser-
Polyester, ca. 70/90cm und 140/200cm, in ver-
schiedenen Farben erhältlich 16,99 (50830101/01-02)

1699
Bettwäsche 
„FINN“

04
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wandgarderobe, mit 3 Haken, multicolor, Stahl 
pulverbeschichtet, B/H/T: ca. 80/41/6,5cm 
59,90 (18380119/01)

Bett, Kernbuche massiv, Liegefläche: ca. 180/200cm 299,- ca. 140/200cm 249,- ca. 90/200cm 199,- (11210005/01-04)

Konsole, naturfarben, Mangoholz teilmassiv, Füße: Eisen schwarz, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 95/80/42cm 249,- (23620130/01)

Hängeleuchte „JANE“, 1flg., Eisen vernickelt, Ø/H: ca. 30/120cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ -E 59,90 (82270563)
Satinbettwäsche „INGRID“, mit Zipp, feinfädige und dicht gewebte Baumwolle, ca. 70/90cm und 140/200cm, grün,

 auch in Übergrößen, ca. 140/220cm erhältlich 29,95 (45620204/01)

Sessel, Stoffbezug grün, Echholzfüße, B/H/T: ca. 75/77/66cm, in verschiedenen Farben erhältlich 139,- (18770236/04)

Regal, 3er Set, Teakholz natur, auch als Beistell-
tisch verwendbar, B/H/T: ca. 43/82/31cm 179,- 
(18380127/01)

179,-
Regal249

Fleecedecke „TRENDIX“, 100% Polyester, 
ca. 130/180cm, in verschiedenen Farben erhält-
lich 3,99 (13560205/01-07;78090014/01-07,10-12,14-24)

399
Fleecedecke 
„TRENDIX“

2995

Satinbettwäsche 

„INGRID“

ohne Rahmen und Auf-lagen

5990

Wandgarderobe

199,-
Bett

ab

05
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

LED-Lichterkette „SCHNURLI“, Kunststoff, 
weiß, mit Schalter, Länge: ca. 170cm, 
inkl. 10x0,06W LED, batteriebetrieben 
(exkl. 2AA Batterien) 4,99 (81810433/02)

1| Buddha „KNIEEND“,  Zement, braun, 
L/B/H: ca. 14/11,5/32cm 9,99 L/B/H: ca. 
19/15/42,5cm 19,99 Buddhakopf „BUDDHA“, 
Zement, braun, L/B/H: ca. 14/10,5/26,5cm 
7,99 L/B/H: ca. 21,5/13/37cm 16,99 
(42970088/01-04)

7|

Fertigvorhang „LEO“, blickdicht, 100% 
Polyester, mit Kombiband, Leinenoptik, 
B/L: ca. 135/255cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 29,95 (86810174/01-08)

3|

2995
3 | Fertigvorhang 
„LEO“

Bilderrahmen „RELAX“, Holz, B/H: 
ca. 19/25cm, für Fotos B/H: ca. 10/15cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(48850273)

2|

999
2 | Bilderrahmen „RELAX“

Kissen „AMELINE“, gefüllt, mit Zipp, 
100% Baumwolle, ca. 45/45cm, in Hellgrün 
oder Beige erhältlich 9,99 (46920055/01-02)

5|

Vase „SAHARA“, Aluminium. silberfarben, 
B/H: ca. 23/22,5cm 19,99 (06092675)

B/H: ca. 29/32cm 29,95 (06092679)

8|

Bodenkissen „MARAKESH“, 100% Baumwolle, 
Höhe: ca. 10cm, Ø ca. 50cm, in Hellgrün 
oder Grau erhältlich 16,99 (62110005/01-02)

4|

Kommode, mit 8 Schubladen, Korpus: Echt-
holz weiß, Schubladen braun, verschiedene 
Metallgriffe, B/H/T: ca. 47/89/35cm 89,- 
(42930004/02)

9|

89,-
9 | Kommode

Made by Nature

499
1 | LED-Lichterkette 
„SCHNURLI“

999
5 | Kissen 

„AMELINE“

inkl. LEDs

799
7 | Buddhakopf 
„BUDDHA“, 
Höhe: ca. 26,5cm

999
7 | Buddha 
„KNIEEND“, 
Höhe: ca. 32cm

1999
8 | Vase „SAHARA“, 
Höhe: ca. 22,5cm

1699
4 | Bodenkissen 
„MARAKESH“

Bettwäsche „ELLA“, mit Zipp, 100% feinste 
Baumwolle, ca. 70/90cm und 140/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 
(50820070/01-02)

6|

1999
6 | Bettwäsche 
„ELLA“

100% feinste Baumwolle

06
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1999
Bettwäsche 
„AMELINE“

1499
Korb „MEDINA“

449,-
Bett inklusive 

4 Schub-

kästen

Bett, inklusive 4 Schubkästen, Buche Nachbildung, weiß lackiert, Liegefläche: ca. 160/200cm 449,- inkl. 2 Schubkästen, ca. 90/200cm 349,- 
ca. 140/200cm 399,- ca. 180/200cm 499,- (05320002/01-04) Wanddeko „SALOMON“ Mangoholz, weiß, B/H/T: ca. 60/60/2cm 39,95 (06092648)
Korb „MEDINA“, Weide natur, Innenfutter Stoff mit Spitze, B/H/T: ca.37/29,5/28cm 14,99 B/H/T: ca.42/34,5/34cm 24,99  B/H/T: ca.47/41/40cm 
29,99 B/H/T: ca. 50,5/46,5/46,5cm 34,99 (31690103/01-04) Girlande „GUDRUN“, Naturmaterialien, weiß/silber, Länge: ca. 180cm 5,99 (48852555)

Bettwäsche „AMELINE“ mit Zipp, 100% feinste Baumwolle, ca. 140/200cm und 70/90cm, in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 (50820068/01-02)

Moskitonetz „MARTA“, 100% Polyester, weiß, B/L: ca. 60/250 Ø ca. 125cm 12,99 (69950400)

Mikrofaserdecke „KUSCHELIX“, kuschelig weich, 100% Polyester, ca. 140/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 12,99 (86640004/14)

ohne Rahmen und Auf-lagen

07
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1699
Bodenkissen 
„MARAKESH“

1999
Fertigvorhang 
„SIGRID“

Made by Nature

inkl. Bettkasten

08
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnlandschaft, inklusive Schlaffunktion und 3 kleinen Kissen, beige, 
 Schenkel: ca. 170/210/411cm 1.299,- (18770547/01)

Beistelltisch, teilmassiv, weiß/natur, Höhe: ca. 41cm, Ø ca.61cm,  99,90  
Kommode, mit 4 Schubladen, teilmassiv, B/H/T ca. 56/77,5/38cm 179,- 

(09650001/04,07;18770547/01,11,13,98-99)

Kissen „AMELINE“, 100% Baumwolle, hellgrün, ca. 45/45cm 9,99 (46920055/01-02)
Fertigvorhang „SIGRID“, halbtransparent, 100% Polyester, mit Kombiband,  

in verschiedenen Farben erhältlich,  B/L: ca. 140/245cm 19,99 (47890062/01-06)

Dekodose „ADAIA“, Keramik, Höhe: ca. 14cm 6,99 (48852622)

Dekotablett „ALDAIA“, Keramik, Länge: ca. 28cm 9,99 (48852625)
Bodenkissen „MARAKESH“, 100% Baumwolle, Höhe: ca. 10cm, Ø ca. 50cm,  

in Hellgrün oder Grau erhältlich 16,99 (62110005/01-02)
Teppich „ANDREA“, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich, 80% Viskose,  

20% Baumwolle, ca. 120/170cm 99,- (67670005/03,06-09)

1.299,-
Wohnlandschaft 

inklusive Schlaf-

funktion

99,-
 Teppich 
„ANDREA“

179,-
Kommode

09
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wandpaneel, weiß Nachbildung, 
Ø: ca. 90cm 79,90 (20480033/01)

1|

Tischläufer „AMELINE“, 100% Baum-
wolle, ca. 45/150cm, in Hellgrün oder 
Beige erhältlich 9,99 (46920051/01-02)

3|

999
3 | Tischläufer 
„AMELINE“

Sitzkissen „AMELINE“, 100% Baumwolle, 
ca. 40/40cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 7,99 (46920056/01-02)

8|

799
8 | Sitzkissen 
„AMELINE“

Windlicht „AMELIE“, Keramik, in drei Farben 
erhältlich, Ø: ca. 9,5cm 4,99 (42970784/01-03)

7|

Geschirrserie „RILEY“, Steingut, spülmaschinen-
geeignet, in  Weiß und Mint erhältlich, 
Kaffeebecher, Ø/H: ca. 9,1/10,9cm 2,99 
(71420026/01-02) Müslischale, Ø/H: ca. 15/6,4cm 
2,99 (71420027/01-02) Dessertteller, Ø ca. 20,5cm 
2,99 (71420028/01-02) Speiseteller, Ø ca. 26cm 
3,99 (71420029/01-02)

4|

Made by Nature

499
7 | Windlicht 
„AMELIE“

299

4 | Geschirrserie 

„RILEY“

Glasserie „ST. REMY“, Glas, spülmaschinen- 
geeignet in Klar und Rosa erhältlich, 
Glaskrug, Inhalt: ca. 1,4 Liter, mit Ausgießer, 
Ø/H: ca. 12-18/22,8cm 12,99 (80990010/01-02)
Wasserglas „ST. REMY“,Höhe: ca. 9,8cm, 
Ø ca. 8,1, Inhalt: ca. 300ml 2,49 (80990007/01-02)
Rotweinglas „ST. REMY“, Höhe: ca. 15cm, 
Ø ca. 8,5, Inhalt: ca. 240ml 3,49 (80990008/01-02)

5|

1299
5 | Glaskrug 
„ST. REMY“249

5 | Wasserglas 
„ST. REMY“

Kunstfell „LISA“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Polyacryl, für Fußboden-
heizung geeignet, ca. 60/90cm 14,99 
(42280034/01-02)

6|

099
2 | Vorratsdose 
„JOCHEN“

1499
6 | Kunstfell „LISA“

ab

ab

Kommode, mit 4 Schubladen, Echtholz, 
B/H/T ca. 56/77,5/38cm 179,- 
(09650001/01-08)

9|

Vorratsdose „JOCHEN“, Glas, 
mit Deckel, Ø/H: ca. 11/15cm 1,49 
Ø/H: ca. 18,5/11cm 1,99 
Ø/H: ca. 22,5/11cm 2,99 
Ø/H: ca. 8/12,5cm 0,99 (81260008/01-04)

2|

7990
1 | Wandpaneel

179,-
9 | Kommode

10
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

249,-
 Esstisch

Esstisch, Kiefer massiv, weiß gewachst, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 160/76/85cm 249,- (23590007/06)

Stuhl, Stoffbezug, creme, Füße aus Eschenholz, B/H/T: ca. 51/104/63cm, in verschiedenen Farben erhältlich 179,- (12890010/01)

Kredenz, Kiefer massiv, weiß gewachst, 3 Glas-, 3 Holztüren, B/H/T: ca. 150/200/45cm 499,- (23590007/01-10)

Korb „CUBUS“, Holz, weiß, B/H/T: ca. 24/24/19cm 6,99 B/H/T: ca. 31/31/24cm 9,99 (36430159/01-02) Höhe: ca. 14, Ø ca. 14cm 4,99 (42970818/02-03)

Hängeleuchte „JANE“, 1flg., Ø: ca. 30cm, Höhe: ca. 120cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 59,90 (82270563)

179,-
Stuhl

699
Korb „CUBUS“

5990
Hängeleuchte 
„JANE“

11
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Tropical Island

999
Kissen 
„WAIKIKI“

199
Dekozweig 
„PAULINE“

349,-
Schreibtisch

Schreibtisch, naturfarben, Recyclingholz massiv, Metallgestell in Schwarz, 1 Schublade, 4 Rollen, B/H/T: ca. 135/76/60cm 349,- (03420006/01)

Zehensandale „SOLE“, Kunststoff, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich 2,99 (06092179) Geschirrserie „LUCIA“, Kunststoff, in verschiedenen 
Farben erhältlich, Weißweinglas, Höhe: ca. 17,5cm, Ø ca. 6,5cm 1,49 Champagnerglas, Höhe: ca.24cm, Ø ca. 6cm 1,49 
Trinkglas, Höhe: ca.15,5cm, Ø ca. 7,5cm 1,49 Cocktailglas, Höhe: ca. cm, Ø ca. 7,5cm 1,49 Schnapsglas, Ø ca. 3,9cm,  1,49 (06092423/01-05)

Kissen „WAIKIKI“ mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 45/45cm, bunt 9,99 (33990013;0014;42970916;0918;0919) Dekozweig „PAULINE“, Orchideenzweig, Kunst-
stoff, rosa, Höhe: ca. 67cm 1,99 (42970920,  ;0921) Dekozweig „FELICE“, grün, Textil, Länge: ca. 90cm 6,99 (42970922) Kunstpflanze „CARINA“, Kunststoff, 
Keramik, Höhe: ca. 45cm 9,99 (42970923/03) Geschirrserie „AZZA“, Kunststoff, in verschiedenen Farben erhältlich, spülmaschinengeeignet, 
Saftkrug, Ø ca. 16cm Höhe: ca. 30cm 12,99 Trinkbecher, Ø ca. 8,5 Höhe: ca. 16cm 2,99 Höhe: ca. 10cm 1,99 Schüssel, Ø ca. 15,2cm 2,49 
Salatschüssel, Ø ca. 26cm 6,99 Speiseteller, Ø ca. 24cm 2,99 (47570034/01-06) Teller, Ø ca. 20cm 2,49 Teller, Ø ca. 25cm 2,99 
Salatschüssel, Ø ca. 25,5cm 6,99 Schüssel, Ø 15cm 2,49 Becher, Höhe: ca. 13 cm, Ø 8,5cm  1,99 Serviertablett, B/H/T: ca. 46/30/3cm 12,99 
(47570042/01-08,10;77800003/01-08) Saftflasche „MARTINA“,Glas, in verschiedenen Farben erhältlich, Höhe: ca. 31,5cm, Ø ca. 8cm  2,99 (81260003) 
Einkaufskorb „KAIA“, Kunststoff, in verschiedenen Farben erhältlich, B/H/: ca. 39/34/19cm 14,99 (88550010/01-02)

1299
Geschirrserie 
„AZZA“

12
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Geschirrserie „MALIA“, Kunststoff, spülmaschinengeeignet, 
in 2 Farben erhältlich, Müslischale, Ø/H: ca. 14/6,5cm 1,99 
Salatschüssel, Ø/H: ca. 27/12,5cm 6,99 
Trinkbecher, Ø/H: ca. 8,5/12cm 1,99 
Dessertteller, Ø: ca. 23cm 2,49 
Speiseteller, Ø: ca. 27cm 3,49 
Zitronenpresse, ca. 14/19,1/10,8cm 3,99 
Saftkrug, ca. 12,8/20/26,5cm 7,99 
Tablett, Ø/H: ca. 40,5/6cm 9,99 (77800003/01-08)

1|

199
1 | Geschirrserie 
„MALIA“

spülmaschinengeeignet

ab

4 Liter

inkl. Strohhalm

Kerze im Topf „CITRONELLA“, mit Duftblüte, im Bambustopf, Höhe: 
ca. 6,5cm, Ø: ca. 13cm, Brenndauer: ca. 18h, in verschiedenen 
Farben erhältlich 1,99 (36430293)

6|

199
6 | Kerze im Topf 

„CITRONELLA“

Servietten, Papier, ca. 33/33cm, verschiedenen Dessins erhältlich 
2,99 (47980023/01-21)

3|

299
3 | Servietten

299
2 | Trinkbecher 
„FABIO“

Getränkespender „TINA“, Klarglas, mit Metalldeckel, Inhalt: 
ca. 4 Liter, mit Zapfhahn, Ø/H: ca. 14,5/26cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 9,99 (47380021)
Trinkglas mit Deckel „MARIA“, Glas/Metall/Kunststoff, inkl. Trink-
halm, Ø/H: 8,5/13,5cm, in verschiedenen Farben erhältlich 1,99 
(47380016)

4|

999
4 | Getränkespender 
„TINA“

199
4 | Trinkglas 
„MARIA“

Geschirrserie „MAGALI“, Kunststoff, Salatschüssel, Ø ca. 25,5 cm 6,99 
Schüssel, ca. Ø ca.14,7 cm  2,49 Becher, Höhe: ca. 13 cm, Ø 8,5cm  
1,99 Teller, Ø ca. 20cm 2,49 Teller, Ø ca. 25cm 2,99 
Serviertablett, L/B/H: ca. 46/30/3cm 12,99 (47570042/01-10)

5|

199
5 | Geschirrserie 
„MAGALI“

ab Brenndauer: ca. 18h

ab

je

Trinkbecher „FABIO“, Kunststoff, inkl. Infuser und Trinkhalm, 
ca. 550ml 2,99 (06092425)

2|

inkl. Infuser

13
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Tropical Island

249,-
1 | Esstisch

14
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Kunststoffserie „AZZA“, Kunststoff, spülmaschinengeeignet, 
in 3 Farben erhältlich, Saftkrug mit Kühleinsatz, ca. 2,6 Liter, 
Ø/H: ca. 16/30cm 12,99 Trinkbecher, Ø/H: ca. 8,5/16cm, 650ml 2,99 
Trinkbecher, Ø/H: ca. 8,5/9,7cm, 425ml 1,99 
Schüssel, Ø: ca. 15,2cm 2,49 Salatschüssel, Ø: ca. 26cm 6,99 
Speiseteller, Ø: ca. 24cm 2,99 (47570034/01-06)

3|

Vase „LORETTA“, Glas, Höhe: ca. 50cm, Ø: ca. 17cm, in verschiede-
nen Farben erhältlich 12,99 (82850016) Kunstblume „HELENA“, Kunst-
stoff/Seide, Länge: ca. 69cm 5,99 (42970918) 
Dekozweig „HELENA“, Kunststoff, Länge: ca. 87cm 9,99 (42970921)

5|

1299
5 | Vase 
„LORETTA“

599
5 | Kunstblume 
„HELENA“

Esstisch, Akazie massiv, sandfarbig gebeizt und lackiert, 
max. Belastung 50 kg 249,- (20180003/13) Untersetzer „FELIPA“, 
Papier, 12 teilig, in 4 Farben erhältllich, Ø ca. 10cm 1,99 (06092436) 
Stieleisformer „GIULIA“, Kunststoff, in verschiedenen Farben 
erhältich, L/B/H: ca. 14,5/7,8/17cm 1,99 (06092454) 
Stuhl, B/H/T: ca. 46/100/55 cm 99,90 (20180003/15) 
Klappsessel, furnierte Lehnenleisten,  B/H/T: ca. 39,5/77/52cm 
13,99 (23450006/02) Stuhl, Lederlook blau, Gestell: Metall/schwarz, 
B/H/T: ca. 68/84/61cm 169,- (23620173/01) Stuhl, Mangoholz, grau/
weiß gewaschen, B/H/T: ca. 54/100/46cm 99,90 (26870186/01) 
Stuhl, Rattan natur, Füße metall schwarz, B/H/T: ca. 49/90/60cm 
99,90 (26870207/01) Duftkerze „LUIGI“, Wachs, Metall, 
Höhe: ca. 11,2cm, Ø ca. 7,5cm, in 3 Designs erhältlich 5,99 (40460005)

Dekozweig „FELICE“, grün, Textil, Länge: ca. 90cm 6,99 (42970922)
Trinkbecher Kunststoff, in verschiedenen Farben, mit Strohhalm, 
Höhe: ca. 15cm, Ø ca. 10cm 1,49 (47380015) Trinkglas, Glas, Metall, 
Kunststoff, mit Strohhalm, in verschiedenen Farben erhältlich, 
Höhe:  ca.13,5cm Ø ca. 7,6cm 1,99 (47380016) Hocker, Stoffbezug: 
Polyester, Füße: Tanne natur, B/H/T: ca. 37/37/45cm 49,90 
(82670009/01) Sitzkissen „ELLI“, 100% Baumwolle, ca. 40/7/40cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 3,99 (05820022/01-12) Serviertablett 
„FILIPO“, MDF, für 9 Flaschen geeignet, L/B/H: ca. 26,5/26,5/8,5cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (06092518)

1| Hängeleuchte „DION“, 1flg, Kunststoff/Metall, Rattan naturfarben, 
Ø/H: ca.30/173cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++ - E  39,95 (71600028)

2|

3995
2 | Hängeleuchte 
„DION“

Geschirrtücher „STREIF“, 6er Pack, 100% Baumwolle, ca. 50/70cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 3,- (38540001)

4|

3,-
4 | Geschirrtücher 
„STREIF“

Konsole, Holz weiß, 3 Schubladen aus recyceltem Echtholz natur, 
B/H/T: ca. 140/75/35cm 279,- (03420004/01)

6|

Paravent, weiß Antique, aus Paulownia, 3 Flügel, klappbar, 
B/H/T: ca. 120/170/1,8cm 79,90 (81030053/01)

7|

Stuhl, Akazie massiv, sandfarbig gebeizt und lackiert, 
B/H/T: ca. 46/100/55 cm 99,90 (20180003/15)

8|

9990
8 | Stuhl7990

7 | Paravent

279,-
6 | Konsole

199

3 | Kunststoffserie 

„AZZA“

6erPack

ab

15
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Tropical Island

199,-
1 | Bett

ca. 90/200cm

9990
1 | Regal

1699
1 | Bettwäsche 
„BRIGITTE“

ohne Rahmen und Auf-lagen

16
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

999
2 |  Holzbild 

„SUMMER“

Holzbild „SUMMER“, MDF, bedruckt, 
B/H: ca. 30/60cm, in verschiedenen 
Motiven erhältlich 9,99 (36430037)

2|

Kissen „WAIKIKI 1“, gefüllt, mit Zipp, 
100% Baumwolle, ca. 45/45cm, bunt 
9,99 (33990013)
Kissen „WAIKIKI 2“, gefüllt, mit Zipp, 
100% Baumwolle, ca. 30/50cm, bunt 
7,99 (33990014)

6|

Hocker, Polyesterbezug, Füße: Tannenholz 
natur, rosa/pink, Ø/H: ca. 37/45cm 49,90 
(82670009/01)

5|

4990

5 | Hocker

999
6 | Kissen„WAIKIKI 1“

Duftkerze „LUIGI“, Wachs, Metall, 
Höhe: ca. 11,2cm, Ø ca. 7,5cm, i
n 3 Motiven erhältlich 5,99 (40460005)

4|

599
4 | Duftkerze 
„LUIGI“

Kommode, Metall, weiß, Massivholz, 
4 Türen, B/H/T: ca. 49/92/37cm 159,- 
(18890003/02)

7|

Strandtasche „WAIKIKI“, 100% Polyester, 
in verschiedenen Dessins erhältlich, 
ca. 44/15cm 6,99 
Strandtasche „GREEN LEAF“, 100% Polyester, 
breiter Tragegriff, B/L: ca. 44/15cm 6,99 
(32910009/01-02)

3|

699
3 | Strandtasche 
„WAIKIKI“

799
6 | Kissen 
„WAIKIKI 2“

159,-
7 | Kommode

Bett, Kernbuche massiv, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 199,- 
Liegefläche: ca. 140/200cm 249,-
Liegefläche: ca. 180/200cm 299,- 
(11210005/01-03)
Regal, weiß gewaschen, aus Rattan, 
3 Körbe, auch zum Hängen, 
B/H/T: ca. 40/150/40cm 99,90 (26870227/01-02)
Bettwäsche „FLAMINGO“, 100% Renforcé-
Baumwolle, ca. 70/90cm und 140/200cm, 
rosa 19,99 (45620196/01)
Bettwäsche „BRIGITTE“, mit Zipp, 100% 
Polyester, ca. 70/90cm und 140/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 16,99 
(89400061/01-05)

1|

17
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1499
3 | Kerze im Glas 
„BARBARA“

999
4 | Dekomuschel 
„FUNDA“

Wanddeko „ANIKA“, Holz, B/H: 
ca. 21/30cm, in Weiß und Blau 6,99 (48851131)

1|

699
1 | Wanddeko 
„ANIKA“

Dekoschiffe „MARA“, Metall/Aluminium, 
silberfarben, L/B/H: ca. 19/5,5/37cm 19,99 
L/B/H: ca. 13/4/24cm 9,99 (48852462/01-02)

5|

Dekoschriftzug „REBECCA“, Mangoholz, 
naturfarben, B/H/T: ca. 6/12/50cm 24,95 
(48852352)

2|

Kerze im Glas „BARBARA“, Glas/Wachs, 
weiß, Höhe: ca. 17cm 14,99 (48852335)

3|

Dekomuschel „FUNDA“, Holz/Metall, natur-
farben, L/B/H: ca. 10/14/26 cm 9,99 L/B/H: 
ca. 10 /17/36 cm 14,99 (48852424/01-02)

4|

Maritim

549,-
 Schlafsofa 

inkl. 2 Hocker und 

Bettfunktion

2495
2 | Dekoschriftzug 
„REBECCA“

Dekoleuchtturm „LEO“, Holz, blau/weiß, 
B/H/T: ca. 8,3/20,5/4,8cm 2,99 
Dekoleuchtturm „PAUL“, Holz, blau/weiß, 
B/H/T: ca. 12,5/31/5,5cm 3,99 (06092621-01)
Dekokugel „FRANK“, Holz/Glas, blau/weiß, 
B/H/T: ca. 9/16/9cm 9,99 (06092623)
Dekoseestern „ANNA“, Gips, weiß, 
B/H/T: ca. 15,5/4/15,5cm 2,99 (06092625)
Kerze „SILVIA“, Keramik, Paraffin, weiß, 
B/H/T 9,5/5,5/9,5cm  3,99 (06092633)
Wandregal, Eisen, mit Seil zum Aufhängen, 
B/H/T: ca. 59/95/11cm 39,90 (89950024/01)

6| Glasbild,  2er Set, B/H/T: ca. 20/40/1,7cm, 
verschiedene Motive erhältlich 14,99 
(45320569/01-10)
Bilderrahmen „LUCA“, weiß. Holz, 
B/H: ca. 20/61cm 12,99 (48852458)
Glasbild, Glas, B/H/T: ca. 30/30/2cm, 
verschiedene Motive erhältlich 16,99 
(45320029/01-04,11-27) 
Dekopaneel „SARAH“, Holz, 
L/B/T: 27/15/1cm, verschiedene 
Motive erhältlich 5,99 
(43110178/01-02,05-06,08-10,14,16-20,25-26,30-31,34,37)

7|

Schlafsofa, inkl. 2 Hocker und Bettfunktion, Stoffbezug, schlammfarben, B/H/T: ca. 195/86/95cm 549,- (27030007/01) Couchtisch, Mangoholz, Vintage 
weiß/blau, B/H/T: ca. 45/60cm 279,- (02050001/01;27030007/01) Webteppich „TOPAS“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% Polypropylen,
ca. 133/190cm 69,90 (39580265/01-04) Kissen „JIMMY“, gefüllt, mit Zipp, 100% Baumwolle, blau/weiß, ca. 40/60cm 16,99 (61430017)  Schaukelstuhl, Vollholz, 
weiß, B/H/T: ca. 81,3/104,1/54,6cm 249,- (73260419/01) Leuchtenschirm „ARNO“, Textil, weiß, Ø/H: ca. 40/20cm 29,95 Ø/H: ca. 50/25cm 39,95 
(82270358/01-02) Leuchtenfuß „WOOD“, 1flg., Aluminium verchromt, Holz, mit Schnurschalter, Höhe: ca. 140cm, geeignet für Leuchtmittel der Energie-
klassen A++ - E 59,90 (82270468/04) Wandspiegel, Tannenholz/Nachbildung/Glas, Ø ca. 70cm 79,90 (89950006/01) Wandregal, Eisen, 
mit Seil zum Aufhängen, B/H/T: ca. 59/95/11cm 39,90 (89950024/01) Kissen „BLOCKSTREIF“, gefüllt, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 40/60cm, in Blau 
oder Grau erhältlich 9,99 (46920024-01) Wanddeko, Makramee natur, blau, 100% Polyester, Holzstange, B/L: ca. 116/80cm 34,90 (81030072/01)

3995
1 | Leuchten-
schirm „ARNO“

3490
Wanddeko

5990

18
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

299
6 | Deko-
leuchtturm
 „LEO“

599
Müslischale 
„JUNA“

1499
7 | Glasbild 
„SAILING 
YACHT“

Aufbewahrungsbox „TOM“, MDF, weiß, 
L/B/H: ca. 12/8/6 cm 3,99 
L/B/H: ca. 13,5/10/7 cm 4,99 
L/B/H: ca. 15/12/9 cm 5,99 
(48852435/01-03)

8|

399
8 | Aufbewahrungsbox 
„TOM“

Wanduhr „SAILAWAY“, MDF, Eisen, 
blau/weiß, B/H/T: ca. 48/60/6cm 
49,95 (31030057)

9|

4995
9 | Wanduhr 
„SAILAWAY“

Jumbotasse „JUNA“, mit Henkel, Porzellan, Ø/H: ca. 10/10cm, ca. 400ml, in 3 Farben erhält-
lich 4,99 (48852628) Ø/H: ca. 11/11cm, ca. 600ml, 2 Motive erhältlich, in Rot oder Blau 5,99 
(48852634/02) Tischset „GLORIA“, Wasserhyazinthe, ca. 43/34cm  4,99 (06092492)

Müslischale „JUNA“ Porzellan, Ø/H: ca. 14/8cm, in 3 Farben erhältlich 5,99 (48852632)

Schlafsofa, inkl. 2 Hocker und Bettfunktion, Stoffbezug, schlammfarben, B/H/T: ca. 195/86/95cm 549,- (27030007/01) Couchtisch, Mangoholz, Vintage 
weiß/blau, B/H/T: ca. 45/60cm 279,- (02050001/01;27030007/01) Webteppich „TOPAS“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% Polypropylen,
ca. 133/190cm 69,90 (39580265/01-04) Kissen „JIMMY“, gefüllt, mit Zipp, 100% Baumwolle, blau/weiß, ca. 40/60cm 16,99 (61430017)  Schaukelstuhl, Vollholz, 
weiß, B/H/T: ca. 81,3/104,1/54,6cm 249,- (73260419/01) Leuchtenschirm „ARNO“, Textil, weiß, Ø/H: ca. 40/20cm 29,95 Ø/H: ca. 50/25cm 39,95 
(82270358/01-02) Leuchtenfuß „WOOD“, 1flg., Aluminium verchromt, Holz, mit Schnurschalter, Höhe: ca. 140cm, geeignet für Leuchtmittel der Energie-
klassen A++ - E 59,90 (82270468/04) Wandspiegel, Tannenholz/Nachbildung/Glas, Ø ca. 70cm 79,90 (89950006/01) Wandregal, Eisen, 
mit Seil zum Aufhängen, B/H/T: ca. 59/95/11cm 39,90 (89950024/01) Kissen „BLOCKSTREIF“, gefüllt, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 40/60cm, in Blau 
oder Grau erhältlich 9,99 (46920024-01) Wanddeko, Makramee natur, blau, 100% Polyester, Holzstange, B/L: ca. 116/80cm 34,90 (81030072/01)

499
Jumbotasse 

„JUNA“

1999
5 | Dekoschiffe 
„MARA“

3995
1 | Leuchten-
schirm „ARNO“

3990
6 | Wand-
regal

19
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Mikrofaserdecke „KUSCHELIX“, kuschelig weich, 100% Polyester, 
ca. 140/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 12,99 
(40190004/01-06;86640004/01-02,06-07,11-12,14)

1|

kuschelig weich

Esstisch, B/H/T: ca. 170/76/90cm, Akazie massiv, Metall schwarz, 
399,- Sitzbank, B/H/T: ca. 170/44/45cm 279,- (11390038/08-09)
Schwingstuhl, Lederlook schwarz, grau oder weiß, Gestell: Edelstahl 
gebürstet, B/H/T: ca. 52/103/43cm 99,90 (05750015/01)

5|

399,-
5 | Esstisch

279,-
5 | Sitzbank

Wohnlandschaft, Bezug: Stoff dunkelbraun, Wellenunterfederung, 
inkl. Bettfunktion und Stauraum, inkl. 2 Zierkissen, Füße: schwarz, 
Komfortsitzhöhe: ca. 45cm, Liegefläche: ca. 115/210cm, Schenkel-
maß: ca. 267/163cm 699,- Hocker, inkl. Keder, 
B/H/T: ca. 88/45/56cm (ohne Abb.) 199,- (18770496/01-02)
Kissen „SUSAN“, 100% Baumwolle, in verschiedenen Farben 
erhältlich, ca. 60/60cm 16,99 (41060001/01-04)
Kissen „STEFANIE“, gefüllt, mit Zipp, 100% Polyester, ca. 45/45cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 12,99 (66410038/01-04)
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

4|

Komfortsitzhöhe

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

199,-
6 | Servierwagen

Schreibtisch, braun/weiß, Mangoholz, 4 Schubladen, verschiedene 
Designs, B/H/T: ca. 135/85/55cm 249,- (03770039/01)

2|

249,-
2 | Schreibtisch

699,-
4 | Wohnland-

schaft

Industry

Vorratsdose „URBAN“, Metall, lebensmittelecht, verschiedene Motive 
erhältlich, Ø/H: ca. 11,5/17cm 7,99 Ø/H: ca. 14,5/22cm 10,99 
Ø/H: ca. 17,5/24cm 12,99 Ø/H: ca. 22,5/16cm 14,99 
Ø/H: ca. 12/29cm 8,99 (47570027/01-07)

3|

9990
5 | Schwing-
stuhl

Stoffauswahl

ab 799
3 | Vorratsdose 
„URBAN“

1299
1 | Mikrofaserdecke 
„KUSCHELIX“

Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 20
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Couchtisch, Echtholz Mango, Füße: Metall, Belastbarkeit: max. 30 kg, 
B/H/T: ca. 70/45/70cm 149,- (03770042/01)

12|

beidseitig montierbar

1699
4 | Kissen 
„SUSAN“

1299
4 | Kissen „STEFANIE“

Kaffeebecher „URBAN“, Steinzeug, Ø/H: ca. 10/9cm, 
verschiedene Motive erhältlich 1,99 (71420020/01-03)

Dessertteller „URBAN“, Steinzeug, Ø: ca. 20,5cm 2,99 (71420025)

8|

199
8 | Kaffeebe-
cher „URBAN“

299
8 | Dessertteller 
„URBAN“

Stehleuchte „RECIFE“, 1flg., Stahl, schwarz oder chromfarben, 
Höhe: ca. 150cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++ - E 69,90 (76940484/01-02;81810432)

10|

6990
10 | Stehleuchte 
„RECIFE“

mit Fußschalter

Metallbild „RAY“, Aluminium, mit Befestigungsrahmen, 
B/H: ca. 120/80cm, verschiedene Motive erhältlich 199,- 
(49190018/01-02;0019/01-03)

7|

199,-
7 | Metallbild „RAY“

Relaxsessel, Stoffbezug braun, Gestell schwarz, Kopfteil höhenverstell-
bar, B/H/T: ca. 76/97-109/76-107cm 299,- (26740039/01)

11|

299,-
11 | Relaxsessel

Kopfteil höhenverstellbar

Servierwagen, Holz, matt, naturfarben, inkl. 3 Eisenhaken, 
B/H/T: ca. 88/85/56cm 199,- (16540015/02)

6|

149,-
12 | Couchtisch

5990
9 | Barelement

3990

9 | Barelement

Barelement, Tannenholz/Metall, oben Platz für Flaschen, unten für 
Gläser, B/H/T: 60/30/16cm 39,90 4 Haken, Platz für Flaschen und 
Gläser, B/H/T: ca. 49/70/13cm 59,90 (89950033/01-02)

9|

Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 21
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

bootsförmig

Hängeleuchte, Pappel natur Nachbildung/ 
Eisen, schwarz, B/H/T: ca. 57,5/168/62cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++- E 149,- (89950039/02)

149,-
Hängeleuchte

Webteppich „TOPPAS“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Polypropylen, B/L: ca.133/190cm  
69,90 (39580265/04,01-03)

6990
Webteppich 
„TOPPAS“

Industry

Wanduhr „KRISTINA“, Holz/Metall, 
schwarz, Ø: ca. 68cm 59,90 (06092178)

179,-
Stuhl

5990
Wanduhr 
„KRISTINA“

22
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

8990
Flachwebteppich 
„URBAN LIVING“

Küchenarbeitstisch, naturfarben, Echtholz, 
Arbeitsplatte: Naturstein, 1 Schublade, 
B/H/T: ca. 70/55/85cm  249,- (03420008/01)

249,-
Küchenarbeits-
tisch

799,-
Esstisch

Tischläufer „STEFAN“, abwischbar, 70% PVC, 
30% Polyester, B/L: ca. 45/150cm 12,99 
(39170077/02,04,03,06,09-14)

1299
Tischläufer 
„STEFAN“

Schale „MASAI“, Holz, braun, Ø/H: ca. 20/6cm 
12,99 Ø/H: ca. 25/6 cm 16,99 (06090575/01-02)

1299

Schale „MASAI“, 

Ø: ca. 20cm

699,-
Vitrine

Esstisch, Massivholz Akazie, Gestell Metall schwarz, B/H/T: ca. 203/76/102 cm 799,- (16300019/01) Stuhl, Lederlook grau, Metallgestell schwarz, B/H/T: 
ca. 47/81/58 cm 66,- (81030044/01) Stuhl, Bezug: Stoff Vintage grau, Füße: Eiche massiv, drehbar, B/H/T: ca. 60/83/65cm 179,- (23620283/03) 

Beistelltisch, naturfarben, Mangoholz, Metallgestell, 3 Ablagen, 4 Metallräder, B/H/T: ca. 50/70/40cm 149,- (03770041/01) Wanddeko, Baumwolle, mit 
Seilaufhängung, B/H/T: ca. 154/100/2,5cm 19,90 Wanddeko, Baumwolle, mit Juteseil zur Montage, B/H/T: ca. 124/106/2,5cm 19,90 (89950035/01-02) 

Hängeleuchte, Pappel natur Nachbildung/Eisen, schwarz, B/H/T: ca. 37/177/41,5cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++- E 119,- 
(89950039/01) Flachwebteppich „URBAN LIVING“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% Polypropylen, B/L: ca. 200/250cm 89,90 (31200104/01-02) 

Vitrine, Mango massiv, rauchige Optik, B/H/T: ca. 100/180/42cm 699,- (23620036/04)
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

149,-
Kommode

Kommode, silberfarben, MDF, 1 Tür, 4 Schubladen, transparenter Knopfgriff, B/H/T: ca. 71,5/64/30cm 149,- B/H/T: ca. 48/81/31,5cm 119,- 
Beistelltischset, 3-teilig, silberfarben, MDF,  B/H/T: ca. 61/60/32cm, B/H/T: ca. 47/52/30cm, B/H/T: ca. 34/44/28cm 139,- (19190002/01-03;20480032/01)

Sitzkissen „NINIX“ 100% Baumwolle, B/H/T: 40/40/10cm,  in verschiedenen Farben erhältllich 6,99 (89820109/01-05)

Boxkissen „PALETTE“ 100% Baumwolle, in verschiedenen Farben erhältlich, ca. 60/80/12cm 19,99 (89820110/01-03)

Kissen „JANIS“ 100% Baumwolle, weiß mit silber, B/L: ca. 45/45 cm 16,99 (61430015) Kissen „SHAUN“ 100% Schaffell, Rückseite: 100% PES, 
ca. 40/40 cm 29,95 (78210045/01-04) Hängeleuchte „ORIENT 1“, 1flg., Eisen, Ø/L/H: ca. 21/32/100cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++ - E 24,95 Hängeleuchte „ORIENT 2“, 1flg., Eisen, Ø/L/H: ca. 21/43/100cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 29,95 
Hängeleuchte „ORIENT 3“, 1flg., Eisen, Ø/L/H: ca. 26/40/110cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 49,95 
Tischleuchte „ORIENT 4“, 1flg. Eisen Höhe: ca. 27cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ - E  39,95 
Hängeleuchte „ORIENT 5“, 1flg., Eisen, Ø/L/H: ca. 25/45,5/110cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 59,90 (82270280/01-05)

Hängeleuchte „JANE“, 1flg., Ø: ca. 30cm, Höhe: ca. 120cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 59,90 (82270563)

Fadenvorhang „PERLE“, mit Perlen, 100% Polyester, ca. 90/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (76960190-01)

Teppich „STEFAN“, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich, 100% PES, ca. 120/170cm 119,- (39580027/01-02,04-05)

Silber/Orient

139,-
Beistelltischset 

3- teilig

3995
Tischleuchte 
„ORIENT 4“

mit Perlen

999
Fadenvorhang 

„PERLE“

4995
Hängeleuchte 
„ORIENT 3“

5990
Hängeleuchte 
„ORIENT 5“

119,-
Teppich 
„STEFAN“
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Dekoteller „SAM“, Aluminium, silberfarben, 
Ø ca. 28cm 7,99 (06092672)

7|

799
7 | Dekoteller 
„SAM“

Laterne „HOPE“, Metall, weiß, B/H/T: 
ca. 14/33/14cm 29,95 B/H/T: ca. 19/50,5/19cm 
39,95 B/H/T: ca. 25/72/25cm  44,95 (06091356-03)

4|

2995
4 | Laterne „HOPE“, 
Höhe: ca. 33cm

Wanddeko, Nachbildung in Weiß, 
ca. 120/120cm 129,- (20480034/01)

5|

Hängeleuchte „ORIENT 1“, 1flg., Eisen, 
Ø/L/H: ca. 21/32/100cm, geeignet 
für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++ - E 24,95 
Hängeleuchte „ORIENT 2“, 1flg., Eisen, 
Ø/L/H: ca. 21/43/100cm, geeignet 
für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++ - E 29,95 (82270280/01-02)

1|

2495
1 | Hängeleuchte 
„ORIENT 1“

Kissen „JASMIN“, gefüllt, mit Zipp, 100% 
Polyester, ca. 30/50cm, in Weiß oder Grau 
erhältlich 7,99 (76960092/01-02)

8|

799
8 | Kissen „JASMIN“

129,-
5 | Wanddeko

Kommode, silberfarben, 1 Tür, 4 Schubladen, 
transparenter Knopfgriff, B/H/T: 
ca. 71,5/64/30cm 149,- (19190002/01)

6|

149,-
6 | Kommode

Verdunkelungsvorhang „RICCARDO“, verdun-
kelnd, 100% Polyester, mit verdeckten Schlaufen, 
inkl. Universalband, ca. 140/245cm, in verschie-
denen Farben erhältlich 29,95 (31150235/01-14)
Fertigvorhang „LEO“, blickdicht, 100% Polyester, 
Weboptik, ca. 135/255cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich  29,95 (86810174/01-08)

3|

2995
3 | Verdunkelungs­
vorhang „
RICCARDO“

für Stange und 
Schiene geeignet

2995
1 | Hänge-
leuchte 
„ORIENT 2“

2995

3 | Fertigvorhang 

„LEO“

Schaffell „LEA“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Schaffell, 10-50 mm Flor-
höhe, ca. 60x90 cm 49,95 (78210022/04-05)

9|

Wandspiegel, Rahmen aus Eisen, 
silber, Ø: ca. 80cm 79,90 rechteckig, 
B/H: ca. 70/90cm 79,90 (88460033/01-02)

2|

7990
2 | Wandspiegel

4995

9 | Schaffell

 „LEA“
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Inkl.Beleuchtung

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

55,-
1 | Beistelltisch

7990
1 | Shaggy „STEFAN“ 
ca. 120/170cm

Bilderrahmen „PIPA“, Kunststoff, weiß/silber, 
für 4 Fotos geeignet, B/H/T: 
ca. 65,4/24,13/3,8cm 19,99 (82310069)

2|

999
4 | LED-
Dekoleuchte 
„SHOPPING QUEEN“

299,-
 1 | Schlafsofa

Wanddeko „LOVELYN“, Metall, silber, 
LOVE: B/H/T: ca. 15,2/6,3/1,4 cm 7,99 
JOY: B/H/T: ca. 11,4/10,5/1,4 cm 7,99 
XO: B/H/T: ca. 11,4/10,5/1,4 cm 7,99 
(82310067/01-03)

3|

Schlafsofa, weiß/grau, inkl. Bettfunktion und Stauraum, Liegefläche ca. 199/132cm, B/H/T: 
ca. 199/83/81cm, Farb- und Stoffvarianten zum individuellen Preis erhältlich 299,- (27030052/01)

Beistelltisch, Stahl, Messing weiß, rose-goldfarben, H/Ø: ca. 55/30cm 55,- (18380042/01-02)
Wohnwand, Farbe: Weiß, Struktur: geriffelt, inkl. Beleuchtung (eingebaute LEDs nicht 
tauschbar, EEK A+), B/H/T: ca. 300/190/42cm 599,- (26470031/01;27030052/02-03)
Shaggy „STEFAN“, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich, 100% Polyester, 
für Fußbodenheizung geeignet, ca. 120/170cm 79,90 (39580023/01-05)

Box „ELECTRA“ mit Deckel, Keramik, weiß, Höhe: ca. 15cm, Ø ca. 10cm 6,99 (46280035)
LED-Dekoleuchte „SHOPPING QUEEN“, Kunststoff, weiß, inkl. 10x0,06W LED, exkl. 2xAA 
Batterien, L/B: ca. 25/24cm 9,99 (82270223/01) Wanddeko „LOVELYN“, Metall, silber, in drei ver-
schiedenen Designs, Love: B/H/T: ca.15,2/6,3/1,5cm JOY: B/H/T: ca. 11,5/10,5/1,5cm
XO: B/H/T: ca. 11,4/10,5/1,5cm 7,99 (82310067/03) Kissen „LARA“, mit Zipp, Vorderseite: Leder-
imitat, Rückseite: 100‘% Baumwolle, ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 14,99 
(49180001/01-02)

1|

799
3 | Wanddeko 
„LOVELYN“

599,-

1999

2 | Bilderrahmen 

„PIPA“

Stoffauswahl

1499
1 | Kissen 
„LARA“

Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Shopping 
Queen
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Fertigvorhang „THEA“, transparent, mit Tunnel, Netzoptik, 
B/L: ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(31150260/01-03)

6|
Decke „EINHORN“, 100% Polyester, Ø 150cm, weiß/rosa/rot 
19,99 (77040354)

10|

Fleecedecke „TRENDIX“, kuschelig weich, 100% Polyester, 
in verschiedenen Farben erhältlich, B/L: ca. 130/180cm 3,99 
(13560205/01-07;78090014/01-07,09-12,14-24)
Kissen „UNICORN“, gefüllt, 100% Polyester, Höhe ca. 45cm, 
rosa/pink 9,99 (79920269)

5|
Kissen „BELIEVE“, gefüllt, mit Zipp, 100% Polyester, ca. 40/40cm, 
weiß/rosa 7,99 (76960085)

8|

LED-Dekoleuchte „SHOPPING QUEEN“, Kunststoff, weiß, 
inkl. 10x0,06W LED, exkl. 2 AA Batterien, L/B: ca. 25/24cm 9,99 
(82270223/01)

4| Schmuckhalter „LISA“, Metall, in verschiedenen Farben erhältlich, 
Ø: ca. 20cm, Höhe: ca. 46cm 16,99 (82310063)
Schmuckbox „JORIS“, Holz, B/H/T ca. 19,1/12,9/11,8cm, in Weiß 
oder Mint erhältlich 24,95 (82310064/01-02)

7|

1999

10 | Decke 

„EINHORN“

399
5 | Fleecedecke 
„TRENDIX“

1699
7 | Schmuckhalter 
„LISA“

2495
7 | Schmuckbox 
„JORIS“

999

6 | Fertigvorhang 

„THEA“

599,-
1 | Wohnwand

799
8 | Kissen 
„BELIEVE“

999
5 | Kissen
 „UNICORN“

Bettwäsche „MAGIC“ mit Zipp, 100% Mikrofaser-Polyester, weiß/rosa, 
ca. 70/90cm und 140/200cm 19,99 (50500022/01)

9|

1999
9 | Bettwäsche 
„MAGIC“

Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 27
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Alle Angebote gültig bis 27.04.2018, solange der Vorrat reicht. Alle %-Preise und Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise oder auf 
uns vom Hersteller unverbindlich empfohlene Preise. *Stattpreise beziehen sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise 
inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. 
Abgabe nur in Haushaltsmengen. Impressum: Medieninhaberin und Herstellerin: mömax GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. V
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1030 Wien, Tel.: 050111/808-0, 1160 Wien, Tel.: 050111/872-0, 1210 Wien, Tel.: 050111/806-0, 
1220 Wien, Tel.: 050111/868-0, 2334 Vösendorf-Süd, Tel.: 050111/865-0, 
2700 Wiener Neustadt, Tel.: 050111/849-0, 4052 Ansfelden, Tel.: 050111/862-0, 
4600 Wels, Tel.: 050111/861-0, 6063 Rum/Innsbruck, Tel.: 050111/871-0, 7501 Unterwart, Tel.: 050111/848-211, 
6820 Frastanz,  Tel.: 050111/876-0, 6850 Dornbirn, Tel.: 050111/870-0, 8054 Graz, Tel.: 050111/867-0, 
9020 Klagenfurt, Tel.: 050111/873-0, 9500 Villach, Tel.: 050111/845-0, 3100 St. Pölten, Tel.: 050111/846-0, 
8600 Oberaich/Bruck an der Mur,  Tel.: 050111/805-0

Folgen 
Sie uns auf:

NEU!Jetzt die mömax-App
im App Store bzw.

im Google Play Store 
downloaden und

zahlreiche Vorteile 
genießen!

Auch ONLINE bestellen - www.moemax.at

1999
a) Hängeleuchte 
„INA“

2495
m) Tischleuchte 
„ILIAS“

4995
k) Stehleuchte 
„FATIMA“

9990
f) Stehleuchte „MAREK“

3995
e) Leuchtenschirm 
„ARNO“

1499
i) Leuchtenschirm 
„SELINA“

a) Hängeleuchte „INA“, 1flg., Kunststoff, weiß, Ø ca. 50cm, Höhe: ca. 112cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 19,99 (71600096)

b) Hängeleuchte „BILAL“, 1flg., Metall, Glasseil, Ø ca. 18cm, Höhe: ca. 128cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++- E 29,95 (71600020)
c) Hängeleuchte „ORIENT 7“, 1flg., Metall vernickelt, Ø ca. 11cm, Höhe: ca. 120cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++- E 29,95 
(82270280/07) d) Hängeleuchte „JANE“, 1flg., Eisen vernickelt, Ø/H: ca. 30/120cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ -E 59,90 (82270563)

e) Leuchtenschirm „ARNO“, Textil, weiß, ca./H: ca. 50/20cm 39,95 (82270358/02)

f) Stehleuchte „MAREK“, 1flg., Textil, weiß, inkl. Fußschalter, Höhe: ca. 150cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 99,90 (69300361/02)

g) Leuchtenschirm „ELSE“ transparent, Glas, Ø ca. 25cm, Höhe: ca. 26cm 19,99 (88780013/01)

h) Schnurpendel „ANCONA“, 1flg., Länge: ca. 120cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 9,99 (82270151/01-03)

i) Leuchtenschirm „SELINA“, Texil, weiß, Ø ca. 35cm, Höhe: ca. 25cm,  14,99 (82270154/01)

j) Leuchtenfuß „ELSA“, 1flg., Glas, transparent, Ø/H: ca. 31cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ -E 24,95 (88780016)

k) Stehleuchte „FATIMA“, 2flg., Textil, weiß, L/B/H: ca. 20/20/115cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 49,95 (82270241/01)

l) Tischleuchte „ORIENT 4“ Nickel, lackiert,  Ø ca. 20cm, Höhe: 27cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklasen A++ - E 39,95 (82270280/04)
m) Tischleuchte „ILIAS“, 1flg, Keramik, Stoff, silberfarben/weiß oder beige/braun, Höhe: ca. 37cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++ - E 24,95 (71600099) Satztisch, Tannenholz mit Schnitzerei, Metallgestell weiß, 3-teilig, Ø ca. 50cm, Höhe: ca. 50cm 149,- (09650001/05)

Beistelltischset, Nachbildung weiß, 2er Set mit Ornamenten, B/H/T: 40/40/40cm, 30/30/30cm 99,90 (20480028/01)

1999
g) Leuchtenschirm 
„ELSE“

l) Tischleuchte 
„ORIENT 4“

b) Hängeleuchte 
„BILAL“

j) Leuchtenfuß 
„ELSA“

h) Schnurpendel 
„ANCONA“,

d) Hängeleuchte 
„JANE“

c) Hängeleuchte 
„ORIENT 7“

9990
Beistelltischset
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